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各 位

会議録の作成にあたっては、誤りのないよう留意しておりますが、

時間の関係上原稿校正は初校しかできなく、誤字、脱字等があります

ことを深くお詫び申し上げます。

まことに恐れ入りますが、御了承のうえ御判読いただきたくお願い

致します。

松前町議会議長 伊 藤 幸 司
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（開会 午前 ９時５９分）

◎議長あいさつ

○議長(伊藤幸司君) おはようございます。

一言、ご挨拶申し上げます。

本日、平成３１年松前町議会第３回臨時会が招集されましたところ、皆様には何かとご

多忙のところご出席下さいまして、会議の運びに至りました事を厚く御礼申し上げます。

◎開会宣告・開議宣告

○議長(伊藤幸司君) ただ今から平成３１年松前町議会第３回臨時会を開会致します。

直ちに会議を開きます。

◎諸般の報告・議事日程

○議長(伊藤幸司君) 議会に関する諸報告並びに本日の議事日程につきましては、お手元

に配布のとおりであります。

◎会議録署名議員の指名

○議長(伊藤幸司君) 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、１番飯田幸仁君、２番沼山雄平

君、以上２名を指名致します。

◎議会運営委員会報告

○議長(伊藤幸司君) 日程第２、議会運営委員会の報告を求めます。

議会運営委員会委員長、堺繁光君。

○議会運営委員会委員長(堺繁光君) 先程開催されました議会運営委員会において、本臨

時会の会期は本日１日限りと致しまして、議事日程につきましては、お手元に配布のとお

り進めることに決定致しました。以上で議会運営委員会の報告を終わります。

○議長(伊藤幸司君) 以上で報告済みと致します。

◎会期の決定

○議長(伊藤幸司君) 日程第３、会期の決定を議題と致します。

お諮り致します。

ただ今の議会運営委員会報告のとおり、今期臨時会の会期は本日１日限りと致したいと

思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」という声あり）

○議長(伊藤幸司君) ご異議なしと認めます。

よって、そのように決定致しました。
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◎議案第２２号 契約の締結について

○議長(伊藤幸司君) 日程第４、議案第２２号、契約の締結についてを議題と致します。

提出者の説明を求めます。総務課長。

○総務課長(尾坂一範君) おはようございます。

ただ今議題となりました議案第２２号、契約の締結について、その内容をご説明申し上

げます。本議案は、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２

条の規定に基づき、議会の議決を求めようとするものであります。

工事の名称は、平成３１年度施行、平成３０年度繰越分肉牛改良センター建設事業牛舎

建設（建築主体工事）、契約の方法は、指名競争入札で、去る４月２２日に入札を執行し

ております。契約の金額は、１億９千２５０万円、契約の相手方は、小川・佐々木・清水

経常建設共同企業体、代表者は、松前町字大沢３４１番地に住所を有します株式会社小川

建設代表取締役小川陽一でございます。

なお、入札結果表、予定工期等につきましては、参考資料として添付しておりますので

ご参照願います。

以上が、議案第２２号の内容でございます。よろしくご審議賜りますようお願い申し上

げます。

○議長(伊藤幸司君) 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。

(「なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) 質疑なしと認め、質疑を終わります。

これより討論を行います。

(「なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) 討論なしと認め、討論を終わります。

お諮り致します。

議案第２２号を原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

(「異議なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) ご異議なしと認めます。

よって、議案第２２号は原案のとおり可決されました。

◎議案第２３号 財産の取得について

○議長(伊藤幸司君) 日程第５、議案第２３号、財産の取得についてを議題と致します。

提出者の説明を求めます。総務課長。

○総務課長(尾坂一範君) ただ今議題となりました議案第２３号、財産の取得について、

その内容をご説明申し上げます。本議案は、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又

は処分に関する条例第３条の規定に基づき、議会の議決を求めようとするものであります。

取得する財産は、去る４月２２日に指名競争入札を執行致しました肉牛改良センター管

理棟備品でございます。取得数量は、顕微鏡３台、超音波画像診断装置一式、凍結保管器

２台、インキュベーター１台、ほか管理棟備品一式。取得価格は、１千２２０万４千円、

契約の相手方は、札幌市北区北２７条西９丁目５番２２号に住所を有します北海道富士平

工業株式会社、代表取締役坪井哲明でございます。

なお、入札結果表、予定納期等につきましては、参考資料として添付しておりますので
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ご参照願います。

以上が、議案第２３号の内容でございます。よろしくご審議賜りますようお願い申し上

げます。

○議長(伊藤幸司君) 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。

(「なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) 質疑なしと認め、質疑を終わります。

これより討論を行います。

(「なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) 討論なしと認め、討論を終わります。

お諮り致します。

議案第２３号を原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

(「異議なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) ご異議なしと認めます。

よって、議案第２３号は原案のとおり可決されました。

◎議案第２４号 財産の取得について

○議長(伊藤幸司君) 日程第６、議案第２４号、財産の取得についてを議題と致します。

提出者の説明を求めます。総務課長。

○総務課長(尾坂一範君) ただ今議題となりました議案第２４号、財産の取得について、

その内容をご説明申し上げます。本議案は、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又

は処分に関する条例第３条の規定に基づき、議会の議決を求めようとするものであります。

取得する財産は、北海道市町村備荒資金組合が購入し、当該組合から松前町が譲渡を受

ける行政情報システムでございます。取得数量は、基幹系システム一式、デスクトップパ

ソコン及びノートパソコン１５６台、プリンター１９台、ソフトウェア一式、ほか周辺機

器一式、取得価格は、１億３千２００万円、契約の相手方は、札幌市中央区北４条西６丁

目北海道自治会館内に住所を有します、北海道市町村備荒資金組合組合長菊谷秀吉でござ

います。

以上が、議案第２４号の内容でございます。よろしくご審議賜りますようお願い申し上

げます。

○議長(伊藤幸司君) 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。

(「なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) 質疑なしと認め、質疑を終わります。

これより討論を行います。

(「なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) 討論なしと認め、討論を終わります。

お諮り致します。

議案第２４号を原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

(「異議なし」という声あり)

○議長(伊藤幸司君) ご異議なしと認めます。

よって、議案第２４号は原案のとおり可決されました。

◎閉会宣告
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○議長(伊藤幸司君) 以上をもちまして、今期臨時会に付議されました案件は全て議了致

しました。これをもって平成３１年松前町議会第３回臨時会を閉会致します。

どうもご苦労様でした。

(閉会 午前１０時０６分)



地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

議 長 伊 藤 幸 司

署名議員 飯 田 幸 仁

署名議員 沼 山 雄 平


